

【訂正表】

日比嘉高編『シリーズ紙礫 9 図書館情調』所収「図書館の秋」に以下の誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

- P98 8 行目 【誤】 Monsieur Vous besirez ? → 【正】 Monsieur, vous désirez ?
- P107 1 行目 【誤】 原点 → 【正】 原典
- P108 3 行目 【誤】 中央道路 → 【正】 中央通路
- P116 11 行目 【誤】 モンパルナス → 【正】 モンマルトル
- P117 1、2 行目 【誤】 宮廷吏 → 【正】 廷吏
- P118 13 行目 【誤】 煙のようだった → 【正】 煙のようだった。。
- P118 15 行目 【誤】 到着亭来 → 【正】 到着以来
- P122 6 行目 【誤】 Marie-claire, Je suis très heureux de faire vo-rt e connaissance!
→ 【正】 Marie-Claire, je suis très heureux de faire votre connaissance!
- P123 4 行目 【誤】 煙草を買いにいっている。。 → 【正】 煙草を買いにいっている、。
- P123 10 行目 【誤】 一件落着といった。。 → 【正】 一件落着といった、。

2017 年 11 月 21 日